



વલસાડ, નવસારી, ડાંગ જિલ્લા તથા સંઘપ્રદેશ દમણ, દા.ન.દ.નું વાપીથી પ્રસિદ્ધ થતું સૌ પ્રથમ સંપૂર્ણ સ્થાનિક દૈનિક

RNI No. 72378/99

Email : damangangatimes@yahoo.co.in

વર્ષ : ૨૦ ❖ સંક : ૧૧૨ ❖ તંત્રી : શ્રીમતી મંજુલાબેન ઉકાણી ❖ નિવાસી તંત્રી: વિકાસ ઉપાધ્યાય. ❖ વાપી કાર્યાલય : નેશનલ હાઈવે નં.૮, પો.બો. નં. ૩૨, વાપી - ૩૮૬ ૧૮૧. ❖ ટેલિ ફોન : ૭૬૦૦૭ ૧૭૩૧૦ ❖ ફેક્સ : ૨૪૨૨૭૧૧

## ગણપતિ બાપા મોરિયા અગલે બરસ તુ જલ્દી આ... પુટર્યાં વર્ષી લવકર યા...



વલસાડ જિલ્લામાં આજે અનંત ચૌદસના દિવસે ઠેર ઠેર ગણેશ ચતુર્થીએ સ્થાપિત કરેલ શ્રીજીની પ્રતિમાને ભક્તો દ્વારા વાજતે ગાજતે ડીજેના તાલે ભારે હૈયે વિદાય આપવામાં આવી હતી.

### વલસાડ પંથકમાં અશ્રુભીની આંખે 'બાપા'ને વિદાય

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ તા. ૧૭ : આજરોજ અનંત ચૌદસના દિવસે શહેરના વિવિધ વિસ્તાર અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાંથી ગણપતિ બાપાની વિસર્જન યાત્રા ઢોલ નગારા અને ડીજે સાઉન્ડ સાથે યુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત વચ્ચે બાપાની નાની-મોટી પ્રતિમાઓને શહેરની ઓરંગા, વાંકી નદી, તળાવ અને દરિયામાં અશ્રુભીની આંખે

બાપાને વિદાય આપી હતી. વિસર્જન યાત્રામાં ડીએસપી દ્વારા ગણેશ વિસર્જન યાત્રામાં ૨ ડીવાયએસપી, પીઆઈ ૭, પીએસઆઈ ૧૨, પોલીસ કર્મચારી ૧૭૦ હોમગાર્ડ ટીઆરબી જીઆરડી એસ આર ડી મળી ૨૦૦ જવાનો મળી કુલ ૩૮૧ જેટલા પોલીસનો યુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવી હતો.

મહારાષ્ટ્ર રાજ્ય બાદ ગુજરાત રાજ્યમાં ગણેશ મહોત્સવનું અનેરો ઉત્સવ જોવા મળતો હોય છે. વલસાડ શહેર તેમજ આજુબાજુના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ગણેશ ચતુર્થીના દિવસે ગણપતિ બાપાની મૂર્તિની ગણેશ મંડળો તેમજ ઘરોમાં બાપાની મૂર્તિની સ્થાપના કરવામાં આવતી હોય છે. બાપાને દસ દિવસ સુધી (અનુ. પેજ નં.૭ પર)

### અબ્રામા ઝોન કચેરી પાસે કાર ચાલકે ત્રણ વીજપોલ ધરાશાયી કરતા અંધારપટ છવાયો



(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા. ૧૭ : વલસાડ શહેરના અબ્રામા વિસ્તારમાં ગઈકાલે રાત્રે અબ્રામા નગરપાલિકા ઝોન કચેરી નજીક એક પૂર ઝડપે લઈ જતા કાર ચાલકે વીજ થાંભલા સાથે ધડાકાભેર અથડાવતા ત્રણ જેટલા થાંભલા તાર સાથે તૂટી પડતા વિસ્તારમાં અંધકાર છવાઈ ગયો હતો. જોકે રાત્રે ગણેશ મંડળપ્રસાદ લઈ રહેલા તમામ ભક્તોમાં અફરા તફરી મચી ગઈ હતી. ઘટનાની જાણ થતા વીજ કંપનીની ટીમ દોડી જઈ યુદ્ધના ધોરણે રીપેરીંગ કામ કરી ત્રણ કલાક બાદ વિસ્તારમાં લાઈટ ચાલુ કરતા લોકોએ હાશકારો લીધો હતો.

એક સાથે ત્રણ વીજ થાંભલા તૂટી પડવાની ઘટના બનતા વિસ્તારમાં અંધકાર છવાઈ ગયો હતો જ્યારે નગરપાલિકા ઝોન ઓફિસ કચેરીની બાજુમાં આવેલા એ ગણેશ મંડળ દ્વારા મંદિર પાસેના ખુલ્લા પટંગણમાં મહાપ્રસાદ લેવા માટે એ હાશકારો લીધો હતો. જોકે આ બનાવ અંગે ઘટના સ્થળેથી માહિતી મળી કે કાર ચાલક નશાની હાલતમાં હોવાનું સ્થાનિક લોકોએ જણાવ્યું હતું. જે બનાવો અંગે વલસાડ સીટી પોલીસની ટીમે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

વલસાડ શહેરના અબ્રામા વિસ્તારમાં આવેલી નગરપાલિકાની ઝોન કચેરી નજીક ગત રાત્રીએ એક કાર નખર જીજે ૧૫/સીજી / ૩૦૦૬ નો કાર પૂર ઝડપે હંકારે લઈ જતી વખતે કાર પરથી સ્ટીયરિંગ પર થી કાબુ ગુમાવતા રોડ પરના એક વીજ થાંભલા સાથે કાર ધડાકાભેર અથડાતા એક સાથે ત્રણ વીજ થાંભલા તાર સાથે લૂટી પડ્યા હતા.

**VIMAL POWERS**  
યોમાસું હોય કે શિયાળો  
**TATA SS 304 Tankના ગીઝર તો V-GUARD ના જ**  
ડીસ્ટ્રીબ્યુટર : **વિમલ પાવર્સ, વાપી**  
(વલસાડ જિલ્લો, દમણ, સિલવાસા)  
Contact No. 9313540265  
દરેક અગ્રગણ્ય શો-રૂમમાં ઉપલબ્ધ

### દાનહમાં અનંત ચતુર્થીનું રિવરફ્રન્ટ પર શ્રીજી વિસર્જન

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) સેલવાસ, તા. ૧૭ : દાનહમાં આજે ગણપતિને ધામધુમથી વિદાય આપવામાં આવી હતી. દાનહમાં આજે અગિયારમા દિવસના ગણપતિનું વિસર્જન કરવા માટે ભક્તો મોટી સંખ્યામાં દમણગંગા રિવર ફ્રન્ટ સેલવાસ ખાતે પહોંચ્યા હતા. ભક્તોએ ધામધુમથી વિસર્જન યાત્રા કાઢી હતી અને ગણેશજીને વિદાય કર્યા હતા. સમગ્ર દાનહમાં ગણેશ વિસર્જન શાંતિપૂર્વક થયું હતું. પોલીસ વિભાગ દ્વારા કાયદો અને વ્યવસ્થા તેમજ ટ્રાફિક ન થાય એ માટે બંદોબસ્ત ગોઠવામાં આવ્યો હતો. દમણગંગા રીવર ફ્રન્ટ ખાતે આજે લગભગ ૭૦-૮૦ જેટલી મૂર્તિનું વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું. દમણગંગા રીવર ફ્રન્ટ ખાતે દાનહ પ્રશાસન દ્વારા કુત્રિમ તળાવ ઉભું કરવામાં આવ્યું હતું.

જેમાં મૂર્તિનું વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું. પોલીસ અને ફાયરના જવાનોએ વિસર્જન સ્થળે હાજર રહીને કોઈ અનિચ્છનીય ઘટના ન બને તેની તકેદારી રાખી હતી.

### બલીઠા ફાટક શનિવાર સુધી બંધ

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા. ૧૭ : વાપી નજીકના બલીઠા રેલવે ફાટક નંબર ૮૧ પર લેલવ ફોસિંગ ગેટમાં એન્જિનિયરિંગ ટ્રેક અને રોડ નું સમારકામ હોવાથી ચાર દિવસ સુધી ફાટક બંધ રહેશે જેને લઈ વાહન ચાલકોએ અન્ય માર્ગ ઉપરથી ડ્રાઈવર થઈ જવા સૂચનો કરાયું છે.

પશ્ચિમ રેલવે દ્વારા આજે વલસાડ રેલવે વિભાગ અને વાપી રેલવે સ્ટેશન તેમજ બલીઠા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચને પત્ર લખી વાપી નજીકના બલીઠા ગામે આવેલ ૮૧ નંબરની ફાટક ઉપર રોડ લેલવ તેમજ ટ્રેક ઉપર જરૂરી સમારકામ કરવાનું હોવાથી તારીખ ૧૮-૯-૨૦૨૪ થી ૨૧

### આજે વાપીનાં વિચરમાં ૧૩૮થી વધુ શ્રીજી પ્રતિમાનું વિસર્જન

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા. ૧૭ : વાપી તથા તેની આજુબાજુમાં ૪૫૦૦ થી વધુ શ્રીજીની સ્થાપના કરવામાં આવી હતી જેમાં અગાઉ ઢોલ, ત્રણ, પાંચ સાત અને નવ દિવસના શ્રીજીની પ્રતિમાઓનું વિસર્જન કરી હતી જ્યારે આજે મંગળવારે ગણેશ મહોત્સવના અંતિમ દિવસ એટલે કે, અનંત ચૌદસના દિવસે વાપીની ૫૦૦થી વધુ શ્રીજીની પ્રતિમાનું વિસર્જન વાપી જીઆઈડીસીના વીયર ડેમ પાસે ઈમરજન્સી રેસ્પુ ટીમ દ્વારા ૧૩૮ પ્રતિમાનું વિસર્જન કાર્યક્રમ ચલાવવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે વાપીના ભડકમોરા ખાતેથી નીકળેલ શિવસેનાનીની ગણપતિનું વિસર્જન યાત્રા બપોરે બે કલાકે નીકળી હતી. જે મોડી રાત્રે સુધી વાપી જીઆઈડીસી



તેમજ ગુજન વિસ્તારમાં ફરી સેલવાસ રોડથી દમણગંગા નદી કિનારે પહોંચી હતી જ્યાં ઈમરજન્સી સેવા આપતી ટીમ અને ફાયર બિગેડના જવાનોના સહયોગથી શ્રીજીની પ્રતિમાનું વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું. જોકે તેવી જ રીતે વાપીના અન્ય વિસ્તારોમાં પણ શ્રીજીનું ભારે ધામધુમથી વિસર્જન યાત્રા નીકળી હતી. જેમાં હજારોની સંખ્યામાં ભક્તો જોડાયા હતાં.

### ધરમપુરમાં વાજતે ગાજતે ગણેશ વિસર્જન

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા. ૧૭ : ધરમપુર પંથકમાં દસ દિવસ સુધી ગણપતિ બાપાની સ્થાપના કર્યા બાદ આજરોજ અનંત ચૌદસનાં દિવસે ગણેશ ભક્તો દ્વારા વાજતે ગાજતે વિસર્જન યાત્રા કાઢવામાં આવી હતી બાદ આ ગણપતિ બાપાની વિસર્જન યાત્રા નગરના મોટાં બજાર

તથા મસ્જીદ ફળિયા ગાઉનરોડ દંશોદી ફળિયા, વાલોડ ફળિયા, આસુરા જાંપા, આસુરા ચોકડી થઈ આસુરા તેમજ બામતિની માન નદીમા વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું. ધરમપુરમાં નાની મોટી ૧૦૦ થી વધુ જેટલી પ્રતિમાઓનું વાજતેગાજતે ભિક્તભાવ પૂર્વક વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું દરેક મંડળના સભ્યો રંગ

**21st Foam N Fabric Home Furnishing Shop**  
SHOP NO-1, GARDEN VIEW COMPLEX, NEAR AMBAMATA MANDIR, KOPARLI ROAD, VAPI - 396191  
99797 57681 - 87808 89363  
Mattress Curtains Blinds Carpets

**ફોર્યુન લેન્ડ માર્ક વાપીમાં દુકાનો ભાડે આપવાની છે**  
વિશાલ મેદામાઈની સામે ફોર્યુન લેન્ડ માર્કમાં હલ્દીરામની ઉપર પહેલા માળે દુકાન નં.121/122 સ્કેવર ફુટ 411/411 શો રૂમ, રેસ્ટોરન્ટ, બેંક, ફાયનાન્સ, ઓફિસ લાયકો માટે દુકાનો ભાડે આપવાની છે  
મો.નં. - 97256 87106, 97120 54996  
**ફ્લેટ વેચવાનો છે**  
આસોપાલવ એરિયામાં મેઈન રોડ ટથ નેચુન ટાવરની બાજુમાં ફ્લેટ વેચવાનો છે. ૨ બેડરૂમ / ૨ બાથરૂમ / કીચન / હોલ ફર્નિચર સાથે  
મો.નં. - 98252 68389













